
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

尾鷲市公共交通に関するアンケート 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

尾 鷲 市 地 域 公 共 交 通 活 性 化 協 議 会 

　資料２



 

男
39.1%

女
57.2%

無効回答・
無回答
3.7%

無効回答・
無回答
0.9%

尾鷲
(旧町内)

59.0%

九鬼　5.9%

賀田　7.1%

曽根
2.3%

梶賀
3.1%

古江　7.1%

三木里　6.8%

名柄　0.7%

早田　2.3%

三木浦　4.9%

小脇　0.0%

15～29歳
7.0%

30～49歳
19.5%

50～69歳
41.9%

70歳以上
29.6%

無効回答・
無回答
2.1%

その他
1.7%

３世代以上
（親・子・孫）

3.1%

２世代（親子）
38.8%

無効回答・
無回答　1.4%

夫婦のみ
（※配偶者と

自分）
43.5%

一人暮らし
11.5%

尾鷲市公共交通に関するアンケート 

Ⅰ．調査の概要 

調査対象地域 ： 尾鷲市内（須賀利地区を除く） 

調 査 対 象 者 ： 市内在住の 15歳以上の 1,500 人 

調 査 期 間 ： 平成 20 年 7 月 29 日～8月 11 日 

対象者の抽出 ： 
無作為により抽出（単位：通） 全体 1,500 
（旧町内 874、九鬼町 90、早田 30、三木浦 110、小脇 2、名柄 12、三木里 114、 
古江 88、賀田 114、曽根 30、梶賀 36） 

調 査 方 法 ： 郵送による配布・回収 

有 効 配 布 数 ： 1,489 通 

回 収 数 ： 580 通 

有 効 回 収 数 ： 575 通 

有 効 回 収 率 ： 38.6％ 

 

Ⅱ．調査の結果 

 

問１．居住地  問２．性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．年齢  問４．一緒に生活している家族（自分も含めて） 
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運転免許を
もっている

61.9%

運転免許を
もっていない

37.4%

無効回答・
無回答
0.7%

農・林業
1.0% 漁業

2.6%

無職
35.8%

その他　1.9%

無効回答・
無回答　1.6%

家事
11.5%

学生
3.3%

パート・
アルバイト

9.7%

自営業
11.7%

勤め人(会社員・
公務員など)

20.2%

自由業(医師･
弁護士･作家など)

0.7%

自分で自動車を
運転しており、

自由に移動できる
59.7%

家族や近隣の
知人が自動車を
運転しており、

乗せてもらうことで
自由に移動できる

18.4%

他の人に乗せて
もらうことで移動

できるが、たまにしか
頼めないため自由に

は移動できない
9.2%

バスやタクシーを
使わなければ
移動できない

8.9% 無効回答・無回答
3.8%

１週間に２回以上
利用する

2.1% １週間に最低１回は
利用する　4.2%

無効回答・無回答
3.1%

利用した
ことがない

57.0%

１ヶ月に数回程度
利用する　6.8%

１年間に数回程度
利用する　7.0%

最近は利用して
いないが、過去に
利用したことはある

19.8%

問５．職業 問６．自動車の運転免許 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問７．あなたは、自動車での移動が自由にできますか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

バスの利用状況や満足度 

 
問８． あなたが、尾鷲市でバスを利用する頻度はどのくらいですか。 

最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-2-



 

41.5%

29.7%

28.8%

4.8%

4.4%

3.9%

22.7%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

病院への通院のため

買い物に行くため

ＪＲを使って遠出するにあたって駅へ行くため

通学のため

市役所など官公庁へ用事に行くため

通勤のため

その他

無効回答・無回答

6.8%

13.7%

16.0%

21.2%

14.6%

11.3%

11.3%

12.2%

6.8%

5.0%

4.7%

6.1%

46.3%

44.5%

39.5%

48.2%

15.3%

19.1%

16.5%

18.1%3.3%

4.0%

3.3%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①運行本数

②ルート

③バス停 位置

④ＪＲとの接続

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 無効回答・無回答

83.8%

15.2%

11.0%

9.1%

6.4%

11.9%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車・バイク・自転車があり、バスを利用しなくてもよいから

利用したい時間帯にバスが運行していないから

行きたい場所に到着するバスがないから

近くにバス停がないから

運賃が高いから

その他

無効回答・無回答

問９． 問８で、利用したことがあると答えた方（１～５と回答した方）にお聞きします。 
おもにどのような目的でバスを利用されましたか。利用目的として多かったもの２つまでに○を付けてく

ださい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 10． 問８で、「６．利用したことがない」と答えた方にお聞きします。尾鷲市におけるバスの利用率はあまり高

くないのが現状です。あなたは、どのような理由からバスの利用が進まないと思いますか。よりあては

まるもの２つまでに○を付けてください。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問11． 市内で運行しているバス全般の運行状況に対して、あなたはどのような満足度を感じていますか。それ

ぞれの項目ごとに、最もあてはまるもの１つに○を付けてください。なお、利用したことがない方も答え

られる範囲でご回答ください。 
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だいたいの現状は
知っていた

26.1%

赤字路線である
ことは認識して

いたが、市が赤字
を補填して運行

しているとは
知らなかった

21.7%

無効回答・
無回答
5.9%

自分が利用する
路線の区間や

本数以外はあまり
知らなかった

6.8%

ほとんど
知らなかった

38.4%

その他
1.0%

市の負担を継続
し、バス路線を

維持していくべき
21.9%

バス路線ごとに
見直しを行い、
尾鷲市の負担を

軽減すべき
59.0%

バス路線は全て廃
止し、尾鷲市の負
担をなくすべき

8.3%

無効回答・
無回答
10.8%

 

尾鷲市のバス運行の現状と今後のあり方 

 

問 12． 尾鷲市におけるバスの運行の現状について、あなたはどの程度知っていましたか。 

最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13． 尾鷲市が運行しているバスの維持・継続のために、平成 19 年度で市・県あわせて 4,104.9 万円を負担

しています。一方で尾鷲市の財政状況は悪化しているのが現状です。このような尾鷲市の厳しい状況

を、今後どのように改善していくべきだと思いますか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 
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15.2%

48.3%

54.9%

49.4%

33.3%

40.8%

34.6%

35.9%

49.2%

12.2%

15.8%

15.4%

16.7%

6.1%

2.3%

5.1%

4.5%

5.8%

4.5%

6.1%

0% 30% 60% 90% 120%

①松本線

②九鬼線

③輪内線

④ふれあいバス八鬼山線

便数を増やす 便数を減らす 運賃の増額 その他 無効回答・無回答

8.3%

8.0%

20.6%

8.8%

2.9%

43.4%

39.2%

46.0%

38.9%

26.8%

25.4%

25.1%

20.9%

18.3%

16.8%

12.1%

16.5%

5.0% 13.6%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①松本線

②九鬼線

③輪内線

④ふれあいバス八鬼山線

現状の維持 路線の廃止 一部を見直し わからない 無効回答・無回答

 
問 14． 問 13 で「２．バス路線ごとに見直しを行い、尾鷲市の負担を軽減すべき」と答えた方にお聞きします。そ

れぞれのバス路線について今後どのようにしていくべきだと思いますか。バス路線ごとに最もあてはま

るもの１つに○を付けてください。 

また、それぞれの路線で「３．一部を見直し」と答えた方は、その見直しの内容としてあてはまるものを

右欄からすべて選んで○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【見直しの内容】 
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自動車やバイクが
あり、バスを利用し
なくてもよいから

80.9%

自宅からバス停
までの距離が

遠いから
5.9%

その他
12.8%

無効回答・
無回答
0.5%

19.6% 29.5%

18.7% 23.4%

20.9%

11.8%

18.5%

21.3%

12.5%

6.7%

11.4%

17.8%

17.2%

8.8%

12.7%

13.1%

8.2%

13.8% 7.5%

36.3%

36.1%

36.8%

35.5%

35.9%

8.8% 3.4%

4.5%

3.7%

3.2%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)５km未満

(2)５km～10km未満

(3)10km～15km未満

(4)15km～20km未満

(5)20km以上

100円 200円 300円 400円 500円 600円 700円 その他 無効回答・無回答

路線や運行時間
が希望にあって

いれば利用したい
33.5%

特に利用したいと
思わない

40.4%

わからない
18.3%

無効回答・無回答
7.7%

 
問 15． 現状では、市内で運行されている『㈱三重交通の営業路線』と、『廃止路線代替バス』（松本線、九鬼線、

輪内線 ※３㌻表を参照）と、『自主運行バス』（ふれあいバス八鬼山線 ※３㌻表を参照）の間で、同じ

乗車距離でも運賃に差が生じています。そのため、今後は運賃の格差をなくし公平な運賃となるよう検

討していきたいと考えています。 

各路線共通のバス運賃として、適当だと思うのはいくらぐらいですか。それぞれの距離ごとに適当だと

思う金額について最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市街地直通バス（南回り） 

問 16． あなたは、市街地直通バス（南回り）が運行された場合、利用したいと思いますか。最もあてはまるもの

１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17． 問 16 で「２．特に利用したいと思わない」と答えた方にお聞きします。利用したいと思わないのはどのよ

うな理由からですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 
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路線や運行時間
が希望にあってい
れば利用したい

37.0%

特に利用したいと
思わない

36.1%

わからない
15.7%

無効回答・
無回答
11.2%

41.9%

39.0%

36.0%

28.5%

25.6%

23.8%

16.3%

16.3%

15.7%

14.5%

6.4%

8.7%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

尾鷲駅

ジャスコ

尾鷲市役所

熊野古道センター

サンバースト

エイデン

瀬木山 主婦の店

尾鷲総合病院

ハローワーク・社会保険事務所付近

朝日町(百五銀行)

尾鷲神社

その他

無効回答・無回答

 

市街地循環バス 

問 18． あなたは、市街地循環バスが運行された場合、利用したいと思いますか。 

最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19－1． 問18で「１．路線や運行時間が希望にあっていれば利用したい」と答えた方にお聞きします。あなた

が利用したい区間およびバスの運行時間の間隔をお教えください。 

「出発地」については、出発したい町名をご記入ください。 

「目的地」については、希望にあてはまるものすべてに○を付けてください。「11．その他」を選ばれ

た方は、目的となる主な施設の具体的な名称をご記入ください。 

「運行間隔」については、最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

【目的地】 
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１時間おき
28.5%

１時間30分おき
11.0%

無効回答・
無回答
9.9%

２時間おき
36.6%

２時間30分おき
2.3%

３時間おき
11.6%

１週間に２回
以上利用する

12.2%

１週間に最低１回
は利用する

24.4%

無効回答・
無回答
4.7%

１ヶ月に数回程度
利用する

34.3%

１年間に数回程度
利用する

11.6%

わからない
12.8%

自動車やバイクが
あり、バスを利用し
なくてもよいから

79.2%

自宅からバス停
までの距離が

遠いから
4.8%

その他
8.3%

無効回答・
無回答
7.7%

 
【運行間隔】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
問 19－2． 問 19－1 の希望が実現した場合、あなたは、どの程度の頻度で利用したいと思いますか。 

最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20． 問 18 で「２．特に利用したいと思わない」と答えた方にお聞きします。利用したいと思わないのはどのよ

うな理由からですか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 
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路線や運行時間
が希望にあってい
れば利用したい

37.0%

特に利用したいと
思わない

36.1%

わからない
15.7%

無効回答・
無回答
11.2%

29.1%

49.2%

45.0%

22.7%

15.6%

15.5%

10.3%

12.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

尾鷲(旧町内)

九鬼・輪内

路線や運行時間が希望にあっていれば利用したい
特に利用したいと思わない
わからない
無回答

市の負担を継続
し、バス路線を

維持していくべき
21.9%

バス路線ごとに
見直しを行い、
尾鷲市の負担を

軽減すべき
59.0%

バス路線は全て廃
止し、尾鷲市の負
担をなくすべき

8.3%

無効回答・
無回答
10.8%

19.8%

25.5%

63.4%

52.8%

8.8%

7.4%

7.7%

14.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

尾鷲(旧町内)

九鬼・輪内

市の負担を継続し、バス路線を維持していくべき
バス路線ごとに見直しを行い、尾鷲市の負担を軽減すべき
バス路線は全て廃止し、尾鷲市の負担をなくすべき
無効回答
無回答

尾鷲市公共交通に関するアンケート（地域公共交通創造連携計画関連設問抜粋） 

 

 

市街地循環バス 

問 18． あなたは、市街地循環バスが運行された場合、利用したいと思いますか。 

最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後のバスのあり方 

問 13． 尾鷲市が運行しているバスの維持・継続のために、平成 19 年度で市・県あわせて 4,104.9 万円を負担

しています。一方で尾鷲市の財政状況は悪化しているのが現状です。このような尾鷲市の厳しい状況

を、今後どのように改善していくべきだと思いますか。最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 
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バス路線ごとの見直し 

問 14． 問 13 で「２．バス路線ごとに見直しを行い、尾鷲市の負担を軽減すべき」と答えた方にお聞きします。そ

れぞれのバス路線について今後どのようにしていくべきだと思いますか。バス路線ごとに最もあてはま

るもの１つに○を付けてください。 

 

【松本線】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【九鬼線】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
【輪内線】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.8%

14.3%

13.6%

9.5%

17.7%

39.2%

42.9%

28.6%

47.4%

25.4%

14.3%

28.6%

24.2%

9.5%

28.6%

4.2%

2.1%

5.0%

6.4%
20.2% 30.9%

6.5%

40.4%

16.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

九鬼

早田

尾鷲(旧町内)

その他の地区

現状の維持 路線の廃止 一部を見直し わからない 無回答

8.3%

9.8%

5.7%

3.2% 43.4%

56.7%

20.5%

26.8%

23.7%

32.8%

5.1%

40.2%
0.8%

4.7%

18.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

尾鷲(旧町内)

九鬼・輪内

現状の維持 路線の廃止 一部を見直し わからない 無回答

15.0%

25.0%

5.1%

46.0%

47.4%

70.0%

42.9%

62.5%

51.2%

10.7%

25.1%

42.9%

5.0%

35.7%

14.3%

5.0%

12.5%

46.4%
3.6%

8.0%

14.3%

14.3%

19.2%

10.5%

3.6%

5.0%

11.6%

8.8%

7.1%

7.7%

21.4%

30.8%

31.6%

24.7%

14.3%

30.8%

10.5%

12.1%

7.4%

28.6%

11.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

三木浦

三木里・名柄・小脇

古江

賀田

曽根

梶賀

尾鷲(旧町内)

その他の地区

現状の維持 路線の廃止 一部を見直し わからない 無回答
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距離ごとの適当なバス運賃 

問 15． 現状では、市内で運行されている『㈱三重交通の営業路線』と、『廃止路線代替バス』（松本線、九鬼線、

輪内線）と、『自主運行バス』（ふれあいバス八鬼山線）の間で、同じ乗車距離でも運賃に差が生じてい

ます。そのため、今後は運賃の格差をなくし公平な運賃となるよう検討していきたいと考えています。 

各路線共通のバス運賃として、適当だと思うのはいくらぐらいですか。それぞれの距離ごとに適当だと

思う金額について最もあてはまるもの１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.6% 29.5%

18.7% 23.4%

20.9%

11.8%

18.5%

21.3%

12.5%

6.7%

11.4%

17.8%

17.2%

8.8%

12.7%

13.1%

8.2%

13.8% 7.5%

36.3%

36.1%

36.8%

35.5%

35.9%

8.8% 3.4%

4.5%

3.7%

3.2%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)５km未満

(2)５km～10km未満

(3)10km～15km未満

(4)15km～20km未満

(5)20km以上

100円 200円 300円 400円 500円 600円 700円 その他 無効回答・無回答
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